BK S:t Erik
Sommarserien (max ruternal) 2019-06-26

Partavling, 8 bord, 15 par. Antal brickor: 21. Medel: 126.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 10 186.7 74.07  Dan Johansson - Cecilia von Scheven 79807 92446 BK S:tErik
2 5 165.0 65.48  Michael Hagelin - Daniel Lundell 62052 64599 BK S:t Erik - BK Bjorken
3 11 150.5 59.72  Eva Menzing - Agneta Jakobsson 57693 57687 BK S:tErik
4 2 142.0 56.35 Matti Kovalainen - Tomas Sjoblom 65510 66229 BK S:tErik
5 7 141.0 55.95 Marianne Feledy Werthen - Wiktor Raldow 36160 59046 BK S:t Erik - IK MAKKABI
6 12 140.0 55.56  Eva Abragi - Per Stahre 61565 52847 BK S:tErik
7 8 131.0 51.98 Saga Ekelin - Lars Stenberg 65505 65504 BK S:tErik
8 6 128.0 50.79  Martina Thornton - Anna Silfverling 54646 80843 BK S:t Erik
9 9 116.7 46.30 Robert Kalinowski - Birgitta Munck 44640 83283 BK S:tErik
10 3 114.0 45.24  Catharina Merner - Maria Raftewold 59987 63887 BK S:tErik
11 4 110.0 43.65 Elisabeth Karlsson - Sofia Hargell 39010 54467 BK S:tErik
12 15 100.3 39.81 Inger Gerle - Susann Mattsson 39792 44611 BK S:tErk
13 16 95.7 37.96  Anki Landarv - Bo Landarv 65028 65029 BK S:tErik
14 14 92.2 36.57  Jozef Orski - Julius Glaser 53232 65807 SEB Bridge - IK MAKKABI
15 1 77.0 30.56 Agneta Sdderlund - Lena Lagercrantz 85660 25287 BK S:tErk
1 4 ED63 Basta kontrakt 2 4 D3 Basta kontrakt 3 4 K1054 Basta kontrakt
Nord v DKn10876 3v N =140 Ost vDKn74 3v OD-1100 Syd v Kn1042 34 V =-140
Ingen + 96 NS + 106 ov + D75
D & ¢ v & NT #KKn632 & ¢ v & NT £62 & ¢ v & NT
4 K104 4985 N56 9 87 & Kn95 & K1042 N9 6 567 # EDKn987 432 N655 34
v53 vEK S56 987 vE10952 vK83 S 9656 6 vE96 v K85 S 655 44
¢ KKn108 ¢ 542 087 455 4985 ¢ EKn43 047876 2 ¢ E10983 O7 8898
#9742 #E10653 V87455 »75 »E8 V47 86 6 »ED7 #543 V78898
aKn72 4 E876 46
v 942 v6 vD73
¢+ ED73 + KD72 ¢ KKn64
#KKn8 #D1094 #KKn1098
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
7 5 4¢yDN= &A 590 120 00| 4 3 2v0-1 *9 50 90 30| 8 1 4eV- 6 100 11.0 1.0
10 12 4v N+1 3 450 100 20| 8 1 2¢v0-1 *K 50 9.0 3.0| 9 16 44 V-1 6 100 11.0 1.0
6 2 2v N+1 49 140 80 40| 9 16 2v0O-1 aA 50 90 30| 6 2 3aV= *6 -140 70 50
4 3 4vy N-1 a5 -50 30 9.0|10 12 2vO-1 +K 50 90 3.0|10 12 34 V= vl] -140 70 5.0
8 1 4vN-1 A -50 30 90| 6 2 2v0O= +K -110 30 90| 4 3 2aV+2 v] -170 40 8.0
9 16 4v N-1 +5 -50 30 90| 7 5 2v0O= + K -110 3.0 9.0|15 11 44 O= *6 -620 2.0 10.0
15 11 4y N-1 a5 -50 30 9.0|15 11 2v O +1 v5 -140 0.0 12.0| 7 5 44 0+1 a4 -650 0.0 12.0
- 14 44| - 14 44| - 14 4.4
4 48765 Basta kontrakt 5 & Kn87 Basta kontrakt 6 a- Basta kontrakt
Vast v Kn7 3NT N =600 Nord v 642 3v O =-140 Ost v EKn874 5v S =450
Alla ¢ E743 NS ¢ E963 ov +D73
«E109 & ¢ v & NT #D94 & ¢ v & NT #Kn9762 & ¢ v & NT
4D 4 E10942 N9 98909 492 4 D1054 N9 4487 48632 #EDKNn975 N 113 113 7
v 9653 vD104 S99899 v EKn7 v KD985 S94487 v9 v52 S 113 113 7
+ Kn1065 982 0434143 ¢+ Kn10754 ¢ D82 048956 ¢ K8652 ¢ EKn94 028296
#KD87  #32 V 33443 »E87 &Kn V 48956 #D83 LY V29296
& KKn3 & EK63 4 K104
v EK82 v 103 v KD1063
+ KD +K +10
#Kn654 #K106532 #EK105
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 4 3NS+1 v3 630 11.0 10| 7 3 3#S+1 49 130 120 00| 1 6 5vDS+2 &3 850 120 0.0
10 16 3NS+1 K 630 11.0 1.0|10 16 2 S= vA 90 100 20| 7 3 5vyDS= 43 650 10.0 2.0
7 3 3NS= +J 600 70 50| 1 6 3¢V-1 LY 50 80 40| 8 2 5vS= 43 450 7.0 50
14 15 3NS= 8 600 70 50| 9 12 2¢ V= LY -90 6.0 6.0|/14 15 5v N= &4 450 70 50
9 12 2NS+1 8 150 40 80| 5 4 3¢V= 4] -110 3.0 9.0| 9 12 4v S= 43 420 40 8.0
1 6 3NN-1 a2 -100 1.0 110 8 2 2¢ V+1 *0Q -110 3.0 9.0|10 16 44 O-1 «A 100 2.0 10.0
8 2 3NS-1 &K -100 1.0 11.0|14 15 3v O+1 aA -170 0.0 12.0| 5 4 44DO+1 T -990 0.0 12.0
1 - 7.2 1 - 7.2 1 - 7.2
7 s E42 Bésta kontrakt 8 41096 Bésta kontrakt 9 4 EDKn75 Bésta kontrakt
Syd v KDKn7 6NT S = 1440 Vast vE9 34 ND-1-100 Nord v EKn8 6¢ N =920
Alla + ED75 Ingen + EKn1042 ov +3
#105 & ¢ v & NT #532 & ¢ v & NT #E1096 & ¢ v & NT
453 4 D1097 N9 9 121112 « KD 4832 N47 486 48642 K10 N 9 128 1011
v 842 v9 S 9 9 121112 vKKn1072 v D83 S 47 486 v94 vK107653 S 8 117 1011
+ KKn10832 ¢ 64 044121 +75 + KD86 086 9 46 ¢ Kn7 ¢ 642 041521
#83 #ED7642 V44121 &#DKn74 »E96 V86 9 46 #D5432 &KKn V41521
& KKn86 « EKn754 403
v E10653 v 654 vD2
+9 +93 + EKD10985
#KKn9 #K108 *87
Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 7 5vS+1 v4 680 100 20| 8 3 4v V-l aT 50 100 2.0|12 14 3NN+4 v5 520 120 0.0
11 16 4v S+2 45 680 100 20|11 16 4v V-1 46 50 100 2.0|11 16 3NN+3 v2 490 9.0 3.0
12 14 5v S+1 45 680 100 2012 14 4v V-1 2 50 1000 20|15 9 3NN+3 v7 490 9.0 3.0
1 4 4v S+l 8 650 30 90| 1 4 3vV= ¢A -140 40 80| 1 4 3NN+2 v7 460 50 7.0
6 5 4v S+l 8 650 30 90| 2 7 3vV= aT -140 40 80| 2 7 3NN+2 v5 460 50 7.0
8 3 4v S+l 8 650 30 9.0|15 9 2vV+l aT -140 40 80| 6 5 3NN+1 #K 430 2.0 10.0
15 9 4v S+1 8 650 30 90| 6 5 3vV+l aT -170 0.0 120| 8 3 44 N= v5 420 0.0 12.0
10 - 8.9 10 - 8.9 10 - 8.9
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10 & Kn942 Basta kontrakt 11 4 Kn75 Basta kontrakt 12 & Kn982 Basta kontrakt
Ost v53 64 S =1370 Syd vE1087 2NTSD-1-100 |Vast vED82 44 N =620
Alla +8 Ingen + K6 NS + E85
#EKKn1087 & ¢ v & NT #ED87 & ¢ v & NT D9 & ¢ v & NT
D63 &K7 N 126 7 1110 «KD93 4 E864 N8 5857 3 » 10764 N 6 1010108
vKD10 v87642 S 127 7 1111 vKD2 v54 S85857 v973 v Kn654 S 6 1010108
41042 ¢ KKn753 016611 498532 ¢ D107 O57 486 +D1064 3 072222
#D953 £6 V16611 +10 *K954 V5748€6 #EKKn82 10765 V72222
« E1085 »102 » EKD5
v EKn9 v Kn963 v K10
+ ED96 ¢ EKn4 ¢ KKn972
*42 #Kn632 »43
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang
8 4 3NS+2 vK 660 120 00| 3 1 2v S+l T 140 100 20| 3 1 54S= A 650 12.0 0.0
2 5 44 S= vK 620 80 40| 8 4 2y N+1 «5 140 100 20| 2 5 44 S= *A 620 8.0 4.0
3 1 44 S= +2 620 8.0 40|11 14 2v S+l T 140 100 20| 8 4 44 N= +3 620 8.0 4.0
11 14 44 S= vK 620 80 40| 9 10 2#N= v5 90 50 7.0]|12 16 44 S= *A 620 8.0 4.0
12 16 34 S+2 +2 200 40 80|12 16 INS= oK 90 50 70| 7 6 3NN= 6 600 40 8.0
7 6 34 S+1 vK 170 20 100| 7 6 3vS-1 &T -50 2.0 10.0|11 14 24 S+1 A 140 2.0 10.0
9 10 2NS-1 *5 -100 0.0 120| 2 5 24 0= 3 -110 0.0 12.0| 9 10 44 N-1 +3 -100 0.0 12.0
- 15 48| - 15 48| - 15 4.8
13 4432 Basta kontrakt 14 4632 Basta kontrakt 15 a2 Basta kontrakt
Nord v KDKn1062 4v N =620 Ost v Kn103 34 S =140 Syd v Kn6 54 V D -2 300
Alla + K94 Ingen ¢ E82 NS ¢+ E10764
«D & ¢ v & NT #ED98 % ¢ v & NT #EK1076 & ¢ v & NT
» K96 « DKn7 N5 9 108 7 « K4  Kn8 N6 7595 475 «EKDKNn863 N 117 8 4 6
v 95 v E43 S 59 108 7 vEK9542 v D6 S575965 vD103 v K82 S 117 8 4 6
¢ Kn8 ¢ D102 08 4354 +76 ¢ DKn43 075747 ¢+ K98532 +D 026596
#KKn9753 #10642 V84354 £653 #K10742 V75747 «D9 £82 V265896
« E1085 « ED10975 + 1094
v 87 v 87 vE9754
+ E7653 + K1095 ¢+ Kn
»E8 *Kn #Kn543
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 11 4y N+1 4 650 11.0 10|10 11 54DO-4 «A 800 120 0.0]|10 11 44 O-2 +J 100 120 0.0
12 15 4y N+1 *4 650 11.0 10|12 15 3v V-3 «2 150 100 20| 8 5 440-1 +J 50 9.0 3.0
4 2 4y N-= a7 620 7.0 50| 3 6 24 S+l vA 140 70 50[12 15 44 O-1 +J 50 9.0 3.0
8 5 4y N= *2 620 70 50|14 9 24 S+1 vA 140 70 50 1 7 340-= *J -140 40 8.0
1 7 2vN+1 v3 140 20 100| 1 7 44 S-1 vA -50 20 100| 4 2 34 0= +J -140 40 8.0
3 6 3vyN= «Q 140 20 100| 4 2 44 S-1 vA -50 20 10014 9 3aV= +J -140 40 8.0
14 9 3y N= +2 140 20 100| 8 5 44 S-1 vA -50 20 100| 3 6 44 0= *J -420 0.0 12.0
- 16 46| - 16 46| - 16 4.6
16 » D865 Basta kontrakt 17 oK Basta kontrakt 18 «E98 Basta kontrakt
Vast v43 34 N =110 Nord vE9 5¢ N D -2-300 Ost v EK72 34 OD-1100
ov + E63 Ingen ¢ K7643 NS + EK2
#EKn106 & ¢ v & NT #K10863 & ¢ v & NT 982 & ¢ v & NT
4E107 4Kn9432 N9 5757 4~ E86 «DKn107532 N 8 9 7 3 4 4 KKn106 D5 N58 8 6 8
vDKn85 ¥E10 S95757 vK85432 v- S796 24 v3 v 109854 S5886 8
+ K98 ¢ D1052 047586 + 102 ¢ ED5 O3 4 6 106 ¢ 743 ¢ Kn1085 085575
#D52 *73 V4758€6 *72 +D9%4 V 3 46 106 #EDKn74 #K10 V85575
+K 494 #7432
v K9762 v DKn1076 v DKn6
¢+ Kn74 + Kn98 + D96
*K984 #EKn5 #653
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 12 2v S+1 A 140 120 00| 2 1 3¢ N+2 «Q 150 120 00| 5 3 2#V-1 *A 50 10.0 2.0
5 3 2vS-= «2 110 10.0 20|11 12 4¢ N= «4 130 100 20| 8 6 2#V-1 ¢+ A 50 10.0 2.0
2 1 1INV «6 100 6.0 60| 4 7 5DO-1 vQ 100 80 40|14 16 3#V-1 ¢ A 50 10.0 2.0
14 16 INV-1 A 100 6.0 60| 5 3 340= +8 -140 6.0 6.0(11 12 INO= *6 -90 50 7.0
15 10 INV-1 T 100 60 6.0 8 6 34 0+1 A -170 40 80|15 10 2&V= *2 -90 50 7.0
8 6 2NN-1 +5 -50 2.0 10.0|14 16 44 O= +J -420 10 110 2 1 3vsS-1 *A -100 2.0 10.0
4 7 3vS-3 a A -150 0.0 12.0|15 10 44 O= vQ -420 10 110 4 7 laV+1l *9 -110 0.0 12.0
-9 56| - 9 56| - 9 5.6
19 + EK1064 Bésta kontrakt 20 s EK Bésta kontrakt 21 465 Bésta kontrakt
Syd v73 5v V =-650 Vast v 973 4v N =620 Nord v DKn83 6NT O =-990
oV + K4 Alla + 1097 NS ¢+ Kn7
*E862 & ¢ v & NT #K9543 & ¢ v & NT #Kn8742 & ¢ v & NT
8 & DKn2 N32163 & Kn64 « D972 N 9 8 108 9 aKn74 #KD10932 N3 2 3 11
vEKD65 vKn1094 S$3216 3 v 384 v 10652 S989 838 vEK9G v72 S$32311
+ D96 ¢ EKn102 09 11117 10 ¢ Kn86532 ¢ K 045354 ¢ EKD93 ¢2 O 9 11101212
#KD109 #Kn5 vV 9 11117 10 #DKn *E1082 V45354 *9 #EKD5 vV 9 11101212
#9753 # 10853 «E8
v 82 v EKDKn v 1054
+ 8753 ¢+ ED4 + 108654
*743 *76 #1063
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
5 1 44 N-3 v9 -150 120 00| 5 1 3NS+1 +3 630 11.0 10| 5 1 44 O+2 *4 -480 12.0 0.0
3 2 4v V= a A -620 100 20| 8 7 3NS+1 +3 630 11.0 10| 3 2 64 0= T -980 50 7.0
6 4 4y V+1 s A -650 40 80| 6 4 3NN= «7 600 60 6.0 6 4 640-= &T -980 50 7.0
8 7 4v V+1 aA -650 40 80| 9 11 3NS= +3 600 60 6.0 8 7 640= s A -980 50 7.0
9 11 4v V+1 a A -650 40 80|14 10 3NS= +3 600 6.0 60| 9 11 64 O= *6 -980 50 7.0
14 10 4y V+1 s A -650 40 80|16 15 1v S+1 4 110 2.0 10.0|14 10 64 O= & A -980 50 7.0
16 15 4y V+1 aA -650 40 80| 3 2 3NS-1 Ly -100 0.0 12.0|16 15 64 O= 3 -980 50 7.0
12 - 6.7 12 - 6.7 12 - 6.7
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